
Ділення дробів. Знаходження числа за значенням його дробу 

1.​ Виконайте ділення 
 6

35 : 3
7

А.  
 2

5

Б.  
 42

105

В. 
 18

245

Г. 
 6

15

2.​ Виконайте ділення 
 2 1

4 : 3 3
5

А. 
 45

72

Б. 
 5

8

В. 
 2

5

Г. 
 1 1

4

3.​ Розв’яжіть рівняння 
 4

7 𝑥 = 16

А. 
 9 1

7

Б. 
 2

5

В. 
14 

Г. 
28 

4.​ Обчисліть значення виразу 
 3 1

3 + 1 1
4( ): 6 5

6 − 2 1
4( )∙0, 2022

А. 
0,1011 

Б. 
0,2022 

В. 
1 

Г. 
0 

5.  Робітник одержав аванс 2430 грн, що становить  його 15%
заробітної плати. Яка заробітна плата робітника? 

А.  
16200 грн 

Б. 
36450 грн 

В. 
1620 грн 

Г. 
162000 грн 

6.  Перетворіть звичайні дроби в десяткові та обчисліть 
 7

20 + 5,  3

А.  
5,38 

Б.  
4,95 

В.  
5,65 

Г.  
12,5 
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